



巴萨4000万欧元 从恒大挖走保利尼奥 再见!“暴力鸟”

保利尼奥真的走了!14日,广州恒大俱乐部官方宣布,保利尼奥正式转会西班牙巴塞罗那足球俱乐部。恒大在公告中表示,巴塞罗那俱乐部在此前多次不断提高报价均遭到俱乐部第一时间回绝的情况下,最终选择行使球员合同中的违约金条款。恒大无可奈何,只能放保利尼奥高飞。

■启动了买断条款

关于巴萨和保利尼奥之间的传闻,在这个夏天,就从来没有断过。

为了得到保利尼奥,巴萨此前连续三次向恒大发出报价,从最初的2000万欧元,第二次有附加条款的2500万欧元,再到第三次没有附加条款的2500万欧元,都说明了巴萨还是希望能够以转会费的形式从恒大俱乐部买走保利尼奥。

不过,虽然巴萨的报价一次高过一次,但是为了完成7连冠的目标,恒大并没有动心,所以他们连续三次拒绝了巴萨的求购。

事不过三,就当保利尼奥和巴萨之间的传闻传了又传,而大家都以为这次转会要偃旗息鼓的时候,没想到,事情又有了变化。

上周六,通过出售内马尔获得2.22亿欧元现金的巴萨终于狠下心来,直接砸出4000万欧元,让恒大留住保利尼奥冲击三冠的希望破灭。

为什么4000万欧元就挡不住保利尼奥走人了呢?这是因为保利尼奥与恒大的合同中有“买断条款”,即只要巴萨为保利尼奥支付4000万欧元的违约金,保利尼奥就可以终止与广州恒大的合同,离开中国,加盟巴萨。事实上,内马尔就是以这样的方式去的巴黎。

“既然合同有这样的条款,再强留也没有意义,早早把转会完成,对于我们也是好事。”恒大的内部人士这样说。

■已启程去巴萨

上离开恒大前往巴萨进行体检,并不会参加13日晚恒大与建业队的比赛。

为什么会如此着急?毕竟欧洲转会窗口是在9月1日,保利尼奥其实可以踢完与上港的亚冠和足协杯比赛再离队。据悉是巴萨方面坚决拒绝,因为他们需要巴西中场尽快加盟,投入到新赛季的比赛进行赛前训练。然而,训练结束后,保利尼奥正式向恒大队友们宣布自己即将离队加盟巴萨的消息。他同时表示,自己会马

买断条款上周六启动,保利尼奥也在上周日启程前往巴萨体检和签约,保利尼奥这次离开速度也让恒大的队员们大感意外。

上周六晚上,保利尼奥还和往常一样,在恒大的里水基地和大家一起在恒大对河南建业的比赛进行赛前训练。然而,训练结束后,保利尼奥正式向恒大队友们宣布自己即将离队加盟巴萨的消息。他同时表示,自己会马

■恒大调整在所难免

保利尼奥的离开,对于恒大而言,固然转会费确实赚到了,但是就阵容方面来说,影响肯定还是存在的。

首先,由于中超联赛转会窗口已经关闭,在保利尼奥离开后,恒大俱乐部已经无法再引进其他外援,这样一来球队就只能依靠余下的4名外援征战亚冠、中超、足协杯三项赛事。

好在亚冠联赛在八强赛开始前,还可以进行一次人员调整,那就刚好现在可以把穆里奇补报进大名单,队内4名外援全部征战亚冠。

其次,保利尼奥的离队,对恒大整体实力的影响是显而易见的。本赛季上半赛季,保利尼奥多次在关键时刻挺身而出,帮助

恒大打破僵局或锁定胜利,是恒大在国内外多线高歌猛进的重要功臣。

在本赛季的前21轮中超,保利尼奥除了轮休1场外,其余20场比赛全部首发而且打满全场,贡献了7个进球和2次助攻,为恒大压上港领跑立下汗马功劳。不过,再对球队的实力有影响,保利尼奥的离开也已经成为事实。对此,恒大主帅斯科拉里在赛前新闻发布会上这样说:“保利尼奥离队不会对我们有很大的影响,因为我们还有其他的球员。”

而上轮联赛,恒大也顺利在主场击败了河南建业。

(本版稿件据新华社)

关于保利尼奥和恒大

2015赛季,保利尼奥从热刺以1400万欧元的转会费来到恒大。

在恒大的首个赛季,保利尼奥就帮助球队拿到中超和亚冠的双冠王。其中,保利尼奥在恒大的首个进球出现在2015赛季的亚冠1/4决赛首回合面对柏太阳神,一记石破天惊的远射,帮助恒大3比1取胜占据先机,最终一路杀到决赛并且捧杯。

2016赛季,对于保利尼奥来说是非常关键的一年。30轮中超,保利尼奥全勤,只有3场比赛被提前换下。也正是在这一年,他重新回到巴西国家队。在世预赛南美区巴西面对厄瓜多尔比赛中,保利尼奥登场完成回归后的首秀。这一年,恒大拿到超级杯、中超和足协杯的3个冠军。

2017赛季,从中超首轮梅开二度,帮助恒大2比1险胜国安开始,保利尼奥就多次将恒大扛在肩上前进。亚冠1/8决赛两回合面对鹿岛鹿角的比赛,保利尼奥都取得进球,帮助恒大主场1比0取胜占据先机,而客场1比2负于对手保利尼奥打入的一球则堪称救命球,让恒大史上第5次杀入亚冠8强。

男篮亚洲杯 东道主黎巴嫩队携手韩国队晋级八强

14日,在黎巴嫩举行的男篮亚洲杯复赛中,东道主黎巴嫩队和韩国队各自战胜对手,携手晋级八强。

当晚,黎巴嫩队与中国台北队一战可谓毫无悬念。尽管中国台北队表现不错,但难挡黎巴嫩队的攻势,最终以77比90负于黎巴嫩队。赛后统计数据显示,黎巴嫩队有“亚洲第一小前锋”之称的老将哈提布拿下30分,为全场最高个

人得分。晋级八强后,黎巴嫩队将在16日的四分之一决赛中对阵伊朗队。

14日的焦点之战当属两支东亚球队韩国队与日本队的交锋,双方实力相当,且都抱着背水一战的信念。第一节,韩国队略占上风,以17比15领先。第二节,日本队加强攻势,以41比39反超。下半场,双方依然胶着,比分交替领先。第三节结束时,韩国队领先日

本队1分。第四节,韩国队发力,打出一个高潮,尤其是三分球命中率较高,分差最大时超过日本队17分,最终以81比68战胜日本队。

赛后统计数据显示,韩国队和日本队均有4名球员得分上双。晋级八强后,韩国队16日将在四分之一决赛中迎战菲律宾队。

在西班牙超级杯首回合推搡主裁判 C罗被停赛5场

皇家马德里超级巨星C罗14日晚受到停赛5场的严惩,因为他在西班牙超级杯首回合推搡主裁判。

西班牙足协竞赛委员会认定,C罗因脱衣庆祝进球和假摔吃到两张黄牌,两黄变一红,将被禁赛一场,皇马和C罗将会被分别处以350欧元和800欧元的罚款。此外,经过裁判委员会裁定,C罗推搡当值主裁判,将被追加停赛4场;皇马和C罗还将因此分别被处以1400欧元和3005欧元的罚款。除了对阵巴萨的西班牙超级杯次

回合比赛之外,新赛季西甲的前四轮比赛,C罗都无法出场。皇马在未来十天之内有权就这一判决向西班牙足协竞赛委员会提起上诉。

当值主裁判本格特切亚此战的执法表现备受争议。皇马客场以3比1击败巴塞罗那,C罗替补出场攻入反超比分的关键进球。第82分钟,C罗突入禁区在巴萨中卫乌姆蒂蒂的防守下摔倒,被判假摔,得到第二张黄牌被罚出场。C罗摊开双手表示不理解,还顺手从背后推了本格特切亚一把。两人曾有过节,今年4月8日在皇马主

场以1比1被同城死敌马德里竞技逼平的西甲比赛,C罗在临近终场时疑似辱骂主裁判本格特切亚。

皇马主帅齐达内和队长拉莫斯都认为,那个球不判点球还勉强说得过去,但对C罗出示黄牌就过分了,乌姆蒂蒂与他确有身体接触。巴萨的进球是苏亚雷斯创造的一个有争议的点球,当时皇马门将纳瓦斯与他没有身体接触,“苏神”疑似假摔,本格特切亚却吹了点球。